

Дорогие женщины!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю вас с Днём 8 Марта!

Весь мир в этот праздник чувствует красоту, мудрость и душевное тепло прекрасной половины человечества. Для России женщина – это ещё и символ Отчизны, родного дома, бескорыстной любви и жизненной стойкости, стремления к самым высоким целям.

Наши камчатские женщины – яркий пример этой мощной созидающей силы. Вклад наших современниц в развитие родного региона весом и значителен. Вы успешно реализуете себя практически в любой сфере, в том числе бизнесе и политике. Принимая важные деловые решения, вы остаетесь нежными и любящими, надёжным тылом и поддержкой для своих мужчин. Вы – наши любимые мамы, бабушки, подруги, жены, дочери и сестры!

Сегодня государство много делает для того, чтобы помочь женщинам реализовать свои способности, а также поддержать как хранительниц домашнего очага. Огромное внимание уделяется вопросам охраны материнства и детства, поддержке многодетных семей, улучшению демографической ситуации.

От всей души желаю всем женщинам Камчатки своего личного счастья: будь то большая семья, любимый человек рядом, карьера и личностный рост! Крепкого здоровья, счастья, красоты и гармонии! Пусть в ваших домах всегда царят покой, согласие и достаток! А дети приносят радость, дарят заботу и душевное тепло!

**Ирина УНТИЛОВА,
председатель Законодательного
Собрания Камчатского края**